

# 一口闷一瓶挑战网上“喝酒哥”

头晕醉倒手机也不见了



假期邀三五好友，一起举杯畅饮，本是痛快的事情，家住滕州市区的小刘也这样认为，只不过第二天，他便高兴不起来了，因为他当晚在席间一高兴，挑战了最近在网上很火的“喝酒哥”，最后喝到“断片”，醒来后发现手机也不见了。

“唉，平时都上班，这次好不容易元旦放了三天假，我便喊几个朋友出来喝酒，想不到却把手机‘喝’没了，以后再也不喝这么多酒了。这手机刚买了不到一个月，心疼啊。”小刘不无后悔地说道。

一天下午，小刘通过微信和朋友群聊，结果越聊越投机，便主动提出晚上要请客吃饭。几个人立刻在群里定好时间地点，并保证都不醉不归。当晚天刚刚黑下来，小刘便匆匆忙忙地搬了一箱酒赶往先前约好的饭店等人，过了没多久，人到齐后他们便开始喝酒。因



为离家较近，再加上几个朋友都是很长时间不见了，所以小刘当晚喝的特别卖力。

“我记得刚开始的时候，我们都中规中矩，但是后来，因为不知道谁说的一句挑战‘喝酒哥’，大家便想到我们也拿大海碗喝白酒，于是我立刻让服务员拿来大碗。”小刘告诉记者，那碗可真大啊，整整一瓶白酒倒进去还没到一半，在众人的怂恿下，我便一口把那碗白酒都喝了。

因为喝的又多又快，小刘很快便开始头晕，不过却依然坚持着喝

酒，直到最后“断片”。小刘还能记起当时的情景，“当天我总共喝了多少酒我都想不起来了，就知道后来直接趴在桌子上睡着了。也没结账，最后还是被朋友送回家的。”

当第二天小刘醒来以后，开始在衣服里翻手机，却怎么也找不到了。直到这时，他才想起来昨晚喝酒时将手机落在桌子上了，当天去饭店找手机时却没有找到。小刘说：“今后可再也不喝这么多酒了，喝多了既伤身又伤神，实在不划算。”

(特约记者 金亮)



## 小摊包子吃出硬币

路边早点卫生难保证

早点摊不卫生，成了城市居民日益头疼的话题，吃出个头发、塑料纸片等纯属正常。然而，家住滕州人和蓝湾小区的郭先生，却在早点摊买的包子中吃出了一角钱硬币，这让他既愤怒又欢喜。“大早晨的吃包子能吃出钱来，这也算是我运气好，是个好兆头，可是，这么大的硬币，在包子里面隐藏着竟然没有被店主发现，可想而知这早点摊的卫生极度不过关，想想都让人恶心。”3日，吃到硬币的郭先生说道。

据郭先生介绍，当日早上，他在贵和世纪佳苑小区往北几十米的早点摊买了几个包子，因为天冷，便带回家吃，没料想，吃着其中一个包子在口中觉得有硌牙的硬物，吐出来后发现是一个一毛钱的硬币。“早上做饭太麻烦，特别是冬天，都愿意出去花点钱吃现成的，今天早上我和往常一样，买了十几个包子和三碗粥，拎到家之后，我在吃到第二个包子的时候，感觉到嘴里有硌牙的东西，于是吐出来看个究竟，令我没有想到的是，竟是一个一毛的硬币，当时我还庆幸，幸亏没有被儿子吃到，不然吃到肚子里就麻烦了。”郭先生庆幸地说。吃包子吃出了钱，这令郭先生

哭笑不得，“快要过年了，无意中在买来的包子中吃出钱来，也算是个好兆头，说明能发大财吧。”郭先生乐呵呵地说，“可是，以前听说外面卖的早点不卫生，有时候能吃出细小的东西，头发、沙粒之类的，万万没有想到，这么大的一毛的硬币，怎么会跑到包子里面去的，难道卖包子的在加工制作过程中没有发觉吗？这实在是让人难以恭维。可想而知，早点摊的卫生条件真是让人担忧。”

记者了解到，为了维护自己的权益，郭先生拿着那个没吃完的包子和包子里面的一毛的硬币，去找早点摊的老板理论，然而走到半路他又折返回家。“光拿着半个包子和一毛硬币也没有什么说服力，毕竟不是在他店里吃出来的，再说了，即便是在店里吃出来的，老板也不一定承认，想想还是算了吧。”郭先生说。

“大家以后吃早点，一定要去卫生有保障的早点供应点，一些小的早点摊卫生条件并不达标，遇到自己的权益受到侵犯时，无法维护自己的合法权益，而一些正规的早点供应点，不仅卫生条件可以保证，环境也好。”郭先生建议说。

(记者 姚付林)



大家拍

1月5日，在滕州市金孔府小区广场上，一群老年人在给大家展示“花样”空竹绝技。他们抖动手上的丝线，空竹便在空中欢快地飞转，引来不少居民围观。

(特约记者 王辉 摄)

## 谁家的杂物 尽快清理吧



日前，赵先生所居住的滕州市杏坛小区内，楼下堆放着大量的杂物却一直无人清理，不但影响了小区的整体环境，而且还在一定的火灾隐患。

在赵先生居住的单元楼下堆放有一些废旧家具、广告布等易燃杂物。赵先生表示，这些闲置的杂物堆放在何处已经很久了，而且旁边又是居民扔垃圾的地方，一旦有人不注意扔个烟头，引发火灾后果将会不堪设想。

该楼居民王先生说，“本来这里空间就小，本想着能在空地放几辆车，却有居民堆满了杂物，真是‘添堵’。大部分都是居民废旧的东西，不舍得扔，家里又没地方放，就放在了

楼下。这无形之中就埋下了一定的安全隐患。”

记者在走访中发现，居民楼乱放杂物的现象在城区一些老旧小区里普遍存在。其中，多为废弃的家具、纸箱子、饮料瓶子等杂物。同时，记者看到，还有的没有地下室的居民图省事，像钓鱼似的将家中的电线拉到楼下，为电动车充电。采访过程中，很多居民表示：“小区的整体环境，需要大家共同来维护。”

在此，希望相关部门尽快和堆放杂物的居民进行协调沟通，争取短时间内清理掉这些杂物，消除火灾隐患。

(特约记者 郭潇繁 文/图)

## 楼上没人住天花板却“嗡嗡”响

原是邻居回家打扫卫生将手机放地上震动所致

家住薛城区奚仲花园的刘女士晚上睡觉的时候，发现卧室里不时地能够听到“嗡嗡”声，可是在检查家中的电器后，发现声音的来源并不是卧室里的电器，而是来自天花板。原来是楼上邻居把手机放在地板上充电造成的。

前几日的一个晚上十一点钟，刘女士在卧室里哄女儿睡觉。在女儿睡着后，刘女士和丈夫关上了电视，也打算睡觉。由于已经是夜深人静，刘女士很快就进入了梦乡，但是刚睡着一会儿，刘女士就被一阵“嗡嗡”的声音惊醒，刘女士

赶紧叫醒丈夫起床查看是不是手机震动。但是两人都查看了手机后，发现手机都没有震动过。这时手机的震动声又一次响起，刘女士的丈夫发现手机的震动声来自卧室上方的天花板。由于知道楼上虽然装修完毕，但是一直没有人居住，因此对于忽然听到的手机震动响声刘女士感到很是蹊跷，甚至有些害怕，伴随着不时传来的手机震动声，疑惑的刘女士很晚才再次睡着。

第二天中午，刘女士的丈夫刚好碰见楼上邻居，才知道了事情的真相。原来是楼上邻



居过来打扫卫生。由于家里没有家具，发现手机没电后就随手把手机放在地上充电，临走的时候忘记把手机带走，回家后才发现手机不见了，便以为手机丢了，所以在深夜一遍遍拨打自己的手机。

(记者 杨舒)